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Élménybeszámoló Koblenzből 
 
Az idei évben 6 hónapot sikerült eltöltenem a németországi Koblenzben [0][9], ahol a számítógépes 
képfeldolgozást igen erősen oktatják. 
A Winter Semestert, vagyis a téli félévet töltöttem ott. Ez 2005.október 30.-án kezdődött, és tartott 
egészen 2006. február 28.-ig. A nyári félév április közepétől-végétől júliusig tart. Látható, hogy 
kicsit el van csúsztatva az egész az itthoni tanrendhez képest, ami mindenképp megnehezíti azok 
dolgát, akik csak egy félévet maradnának, mivel óhatatlanul ki kell egy kicsit hagyni mindkét 
itthoni szemeszterből. 

Általános dolgok 

Utazás 
A kijutásnak többféle lehetősége van. Én szerettem volna menni ide-oda, ezért az autó mellett 
döntöttem. Budapesttől 1.200.000 m. autópályás száguldás után lehet odaérni. Ez bátrabbaknak 1, 
megfontoltabbaknak 2 nap. Ezen döntésemet nem is bántam meg, mivel utána autóval be tudtam 
járni az egész környéket (Hollandia, Belgium, Luxemburg, Róma). A kollégiumnak van 
mélygarázsa, itt havi 25 euró ellenében lakhat az autó. Ajánlották még nekem az iskola parkolóját, 
ahol ingyenesen is állhat. Biztos jó az is. 
Természetesen van más lehetőség is az utazásra. 2 fapados repülő társaság közül lehet választani, a 
Wizzair [1] Budapest-Frankfurt Hahn járata a legolcsóbb. A hahni reptér honlapján [2] található 
információ a buszokról, amelyek Koblenzbe visznek. Napi 4 buszjárat van, nagyjából 13 euró egy 
út. 
Másik cég a Germanwings [3], ők a kölni kikötőbe [4] repítik az embert, valamivel több pénzért, 
mint a Wizzair.  

Szálláslehetőség 
Három kollégiumban van elhelyezve a hallgatók nagy része. Ezek közül kettő már régebb óta 
megvan: a katolikus („Karthause” [6]) és az evangélikus kollégium. Van egy új is, ennek a neve 
„Auf dem Hellen Weyer”[5], ez az iskola tőszomszédságában található. Én itt kaptam helyet. Ez 
egy kicsivel drágább, mint a másik kettő (a szoba ára kb. 220 euró, szemben a másikak 190-es 
árával), azonban mindenkinek saját konyhája és fürdőszobája  van. Másik előnye még, hogy tényleg 
nagyon közel van a sulihoz, maximum 3 perc kellett nekem, hogy egy órára odaérjek. A másik két 
helytől két busszal kell menni az iskoláig. 
Sokan laknak albérletben is, erre is van lehetőség, az ára, amennyire tudom, nagyjából megegyezik 
a koleszos árral.  
A Hellen Weyer kollégium (amit sok helyen Metternichnek neveznek, mivel az iskola, valamint ez 
a kollégium is a város Metternich nevű kerületében található) teljesen új, mi voltunk az első lakói. 
Olyannyira új, hogy bár októbertől már fogadták a vendégeket (és beszedték a pénzt), az építő 
munkások csak december végén vonultak le. Addig létrákat kerülgettünk, óvatosan közlekedtünk a 
falak mellett, mert mind frissen volt festve, a leveleinket egy nagy közös kukából kellett kihalászni, 
a lift nem működött. Januártól volt aztán postaládánk, kapucsengőnk, zárható ajtajaink (!).  

Étkezés 
Az egyetemen két helyen is lehet enni. Az egyik a Mensa[16], a másik a Bistro[17]. A Mensa 
nagyon olcsó, egy ebéd 1,7 Euró, és ebbe tartozik egy leves, valami főétel, 
saláta/desszert/gyümölcs. Sokak szerint nem véletlenül kerül ennyibe, de azért megszokható. A 
Bistro kicsit drágább, állítólag jobb is.  
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Városi közlekedés 
Koblenz viszonylag nagy város, igen sok buszjárata van. Ezek használata diákoknak a megfelelő 
diákigazolvánnyal (amit ott adnak rögvest) városon belül ingyenes. Az új kollégiumból beérni a 
városközpontba kb. 30 perc (járattól függően).  
A parkolás sajnos igen drága, ráadásul szombaton is fizetni kell érte. Vasárnap ingyenes, viszont 
minden zárva van. Én ezért nem is igen mentem be a városba. Kocsival azért nem, mert drága 
megállni, busszal azért nem, mert fog a franc buszozni, ha van autóm is. 

Sportélet 
Az egyetem rengetegféle sportolási lehetőséget kínál. A legtöbbjük (mindegyik, ami nem igényel 
különleges felszerelést) ingyenesen látogatható. Sajnos a kínálatot nem találtam meg az interneten, 
így linket adni hozzá nem tudok, de legalább 20 különböző sportot űzhetnek az iskola hallgatói. 

Tanulmányok 

Szakmai témák 
Számítógéppel komolyabban foglalatoskodókból két csoport van ott, a diákok fele Informatiker, 
azaz informatikus, a másik fele Computer Visualistik szakra jár. Én hivatalosan ez utóbbi szaknak 
voltam hallgatója, ám a kettő közötti elválasztás igen keskeny, sok tantárgyról nem lehet tudni, 
hogy tulajdonképpen hova tartozik, mert mindenhonnan járnak oda hallgatók.  
 
A szakmai tárgyak nagyon sok időt igényelnek. Jártam adatbázis órára, ennek része volt például heti 
4 óra elmélet, valamint 2 óra gyakorlat, ezen kívül minden órára volt házi feladat, amit le kellett 
adni a hét közepéig. Ezt lepontozták, és csak az mehetett vizsgázni, aki elegendő pontot 
összegyűjtött ezen időszak alatt. Az elérhető pontok legalább kétharmadát meg kellett szerezni, ami 
a hallgatók nagyjából felének sikerült. A többieknek megköszönték a részvételt. A házi feladat két 
részből állt, az egyik fele elméleti kérdés volt (az aktuális heti anyaghoz kapcsolódóan), a másik 
fele gyakorlati, itt konkrétan egy webshopot kellett megvalósítani, annak minden apróságával 
együtt. Mindezt csapatba szerveződve kellett megcsinálni, ám így is hetente nagyjából további 5-6 
óra munkával járt. Ennek megfelelően nem kell sok órát felvenni, mert akkor semmire nem fog 
jutni idő. A felsőbb éves hallgatók általában 2-3 tantárgyat végeznek el egy félévben.  
Van lehetőség a nyelvtanulásra is az egyetemen. Egyrészt az Erasmusos hallgatóknak szerveznek 
német órát, ezen kívül van még vagy 8 -féle nyelv tanulására lehetőség. 
Tapasztalatom szerint előre nem kell eldönteni semmit. Nekem azt mondták, hogy majd november 
közepére letisztázódik, hogy mit fogok tanulni. A tantárgyak listája egyébként két helyen található. 
Egyrészt van egy neptunhoz hasonlatos rendszerük, a MeToo [7], ezt szokták ajánlani, hogy innen 
válasszon az ember tárgyakat. Ezzel azonban vigyázni kell, mert itt nincs minden felsorolva, sőt. Az 
igazi hely az egyetem honlapján található tantárgyak leírása név alatt [8]. Itt minden tárgy 
megtalálható, ezért nem írom le, hogy miket lehet tanulni. 
Rengeteg érdekes grafikával kapcsolatos tantárgy van. Én ezek közül az orvosi képfeldolgozás 
nevűt vettem fel, és roppant hasznosnak találtam. Sajnos a többi tárgy szinte kivétel nélkül 
valamely korábbinak a folytatása volt, ezeket nem mertem bevállalni, mivel az alapokról már 
lemaradtam. 
A vizsgarend az itthonihoz képest igen szigorú. Nincs hosszú vizsgaidőszak, általában utolsó héten 
van egy vizsga, és kész. Néhány tárgyból tartanak egy pót alkalmat néhány hónappal később (amit 
tipikusan egy cserediák már nem tud megvárni). 

Más szakmába vágó tárgyak 
Mivel ez egy egyetem, nagy hangsúlyt fektetnek a hallgatók egyéb irányú oktatására is. Ennek 
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következtében minden diáknak el kell végeznie bizonyos számú egyéb tanegységet más szakokról. 
Ennek következtében van lehetőség filmrendezést, filmvágást, festészetet, fényképezést, rajzolást, 
irodalmat, hitélettel kapcsolatos tárgyakat, különböző nyelveket tanulni. Ezeket érdemes 
megpróbálni, van közöttük néhány igazán érdekes. Én a fényképezést választottam, ami egy ún. 
Blockkurs volt, vagyis az órák nem elszórva voltak a félév során, hanem egyetlen héten volt az 
összes, március közepén. 1 hét, tele fotózással. Márciusig el kellett lőnünk 1-2 tekercs fekete-fehér 
filmet, amit utána saját magunknak kellett előhívni a gyakorlat keretében az iskola saját 
sötétkamrájában.  

Projekt munka 
Természetesen van lehetőség különböző projekt munkákba is beszállni. Ez főként akkor célszerű, 
ha az ember nem tud annyira németül, hogy az előadásokat kövesse. Különböző szoftver 
fejlesztési/kutatási munkák vannak. A fejlesztés többnyire C++-ban történik, esetenként linux 
környezetben. Szerencsés esetben a projektben végzett munkáért még valami kis pénzt is adnak. 

Szükséges nyelvtudás 
Szerencsétlenségemre ebben a félévben egyáltalán nem voltak angol nyelven oktatott tantárgyak, 
így igen szerencse, hogy kiutazás előtt részt vettem Dudás Tanárnő Villámdajcs® óráján, ezért nem 
ért teljesen váratlanul a nyelv, voltam már olyan szinten, hogy ne kelljen mindenkivel angolul 
kommunikálni. Ennek eredményeként kezdett egyre több rám ragadni. Sajnos csak egészen a 
végére, olyan február környékére jutottam el arra a szintre, amikor már tényleg értettem valamit a 
német előadásokból, úgyhogy ha mindenkinek azt javaslom, hogy tanuljon németül amennyit csak 
tud, mivel utána sokkal több lehetősége lesz kint. Természetesen ez nem feltétlenül muszáj, volt két 
portugál srác, ők megérkezéskor egy szót sem beszéltek németül, ebből később tovább felejtettek, 
de mégis tudtak járni érdekes órákra. A nyári szemeszterkor állítólag vannak angol nyelven oktatott 
tantárgyak.  

Egyéb tudnivalók 
Ha valamelyik kollégiumban száll meg az ember, akkor mindenképp meg kell érkezni 14 óráig 
valamelyik hétköznap, mivel utána a házmester haza megy, és akkor csak valamelyik hotelben [10] 
lehet megszállni. Ez pénteken külön öröm, kivételt azonban nem tesznek. 
Szintén kollégiumnál szükséges egy bankszámla nyitása, mivel a pénzt ők innen fogják leemelni 
minden hónapban. Én a Sparkasse bankot [11] ajánlom, itt ugyanis diákok számára minden 
ingyenes (ingyenes számlanyitás, nincs havidíj és jár hozzá bankkártya valamint internetes 
hozzáférés, ahonnan kedvező áron lehet átutalni). Egy dologra kell vigyázni: van német ebay [12] 
és amazon[13] is, én soha ilyen könnyen nem költöttem még el ennyi pénzt, mint ezalatt a pár 
hónap alatt. Két kattintás, és máris megvetted Terry Wogan [14] teljes életművét, a hozzá tartozó 
műanyag kacsával együtt, amire mindig is vágytál. Még házhoz is hozzák. 
Nekem egyedül a kiköltözéskor volt némi problémám. Már be voltam csomagolva, vártam a 
házmesterre, hogy megnézze a lakást, átvegye a kulcsokat és visszaadja a 300 eurónyi foglalót. 
Kértem, hogy jöjjön korán, mert én utána vezetek hazáig, ami hosszú út, ő azonban nagyon sajnálta, 
de 11 előtt nem dolgozik („bárcsak segíthetnék, de nem akarok”). 11-re meg is jött, körbenézett, és 
megállapította, hogy néhol a fal foltos, a guruló bútorok (szék, asztal, ágy, szekrény – minden 
gurulós) itt-ott nyomot hagytak. És ezt bizony le kellene festeni. Hogy hol kapok festéket, azt rám 
bízza, de ez így nem maradhat. Kérdeztem, hogy akkor mikor jön vissza, mondta, hogy majd 
telefonáljak, ha kész, de siessek, mert ő maximum 1-ig dolgozik, utána hazamegy. Át is mentem a 
városon [15] telepakolt autóval, vettem 10 kilós festéket (ez volt a legkisebb kiszerelésük) meg 
ecsetet, lefestettem a kérdéses helyeket, és hívtam 12-kor, hogy akkor jöhet. Mondta, hogy mindjárt 
jön. Egykor hívtam megint, de nem vette fel. Utána párszor még próbáltam hívni, de már nem 
sikerült elérnem, úgyhogy otthagytam a kulcsokat az asztalon, és háromkor eljöttem. A foglaló 
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ügyét itthonról elintéztem, hamar átutalták az itteni számlámra.  
A kollégiumokban egyébként nincsenek szigorú rendszabályok, vendégeket fogadni lehet, 1-2 hétig 
ellakhat az emberrel rokon/barát/barátnő, senki nem fog érte szólni semmit. 
 
Összességében azt kell mondjam, főként pozitív élménnyel gazdagodtam. Mindenkinek csak 
ajánlani tudom mind az erasmus programot, mind a koblenzi egyetemet. 
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Deutsches Eck – ahol a Rajna és a Mosel összefolyik 

 

 
Az iskola felülről 
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Koblenz este 

 

 

 
A kollégium 
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